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SKRAJŠAN ZAPIS 

7. redne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, 

ki je bila v četrtek, 20. 4. 2023, ob 17.00 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNI ČLANI KOMISIJE:  
Džeki (Dževad) HALILOV, Zorica DABIŽLJEVIĆ, Blaž RAČIČ, Tanja TARMAN, Andrej VASTL, Sonja TUŠAR in dr. 
Urška RAVNIK VERBIČ 
 
OSTALI PRISOTNI:  
mag. Vera DJURIĆ DROZDEK – v. d. direktorja občinske uprave in Jasna ERMAN – Oddelek za gospodarstvo 
 
Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo, zato je predsednik Komisije predlagal  
 
DNEVNI RED: 
1. Predlog za razrešitev direktorja javnega zavoda Zavod za šport Jesenice. 

 

GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 
           ZA – 7 

 
Dnevni red je bil sprejet. 
 
 

TOČKA 1: 

PREDLOG ZA RAZREŠITEV DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZAVOD ZA ŠPORT JESENICE 

 
Uvodno obrazložitev je podal predsednik Komisije, Džeki (Dževad) Halilov. 
 
Blaž Račič je predlagal, da glede na to, da se je Komisija na začetku mandata odločila, da bo kandidate 
povabila na predstavitev preden jih bo imenovala na posamezno funkcijo, da bi se gospoda Gorinjaca tudi v 
tem primeru povabilo na sejo Komisije, da bi lahko odgovoril na očitke. 
 
Sonja Tušar je, glede na to, da se v dopisu ves čas omenja malomarnost, predlagala, da v. d. direktorja 
občinske uprave glede te navede poda več pojasnil, saj je pričakovala, da bo predlog bolj obrazložen. Glede 
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na to, da sta tako gospod Gorinjac, kot tudi župan, šele začela s tem mandatom, bi morda poskušali zadeve 
rešiti po mirnejši poti. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da so razlogi za razrešitev posredovani v gradivu. Gospodu Gorinjacu 
bo predlog posredovan, tako da se bo imel možnost pisno opredeliti do teh navedb. 
 
Džeki (Dževad) Halilov je povedal, da je direktorja Zavoda za šport imenoval prejšnji Občinski svet. Razlogi 
za razrešitev pa so predvsem zaradi njegove neaktivnosti. 
 
Blaž Račič je povedal, da je Občinski svet z rebalansom proračuna zagotovil 150.000 EUR za sanacijo bazena. 
Zavod za šport za izvajanje te investicije nima nobene pravne podlage, zato se ne strinja s tem, da se 
direktorju očita neaktivnost. 
 
Sonja Tušar je povedala, da se očitno vse vrti okoli bazena, ker direktor ne želi podpisati neke odločitve za 
katero bo odgovarjal s svojim premoženjem. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da direktor zavrača sodelovanje in izvajanje nalog, katere bi kot 
direktor javnega zavoda moral izvajati. Ves čas tudi za vsako aktivnost zahteva navedbo pravne podlage. 
 
Zorica Dabižljević je postavila vprašanje, ali se direktor javnega zavoda lahko samovoljno odloči, da ne bo 
sprejel nekega sklepa o imenovanju v delovno skupino. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da je zelo nenavadno, da direktor Zavoda za šport ne želi sodelovati 
v delovni skupini za izvedbo investicije v bazen. Ima pa vsak pravico glede vročenih sklepov sprožiti upravni 
spor. 
 
Blaž Račič je povedal, da je najbolj nenavadno to, da naj bi bil predsednik te delovne skupine direktor Zavoda 
za šport, medtem, ko naj bi bil župan zgolj član delovne skupine. Prav bi bilo, da bi bil župan vodja delovne 
skupine, ne pa da prenaša pristojnosti na nekoga drugega. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da je župan verjetno imenoval direktorja javnega zavoda za vodjo 
delovne skupine iz razloga, ker vsebina sodi na področje športa. Načeloma bi bil lahko tudi kdo drug vodja 
te delovne skupine, vendar je bila taka županova odločitev, ki pa ni v ničemer sporna. Tudi, ko se je bazen 
zaprl, je odgovornost za zaprtje namesto takratnega župana prevzel direktor Zavoda za šport. 
 
Blaž Račič je povedal, da direktor Zavoda za šport ni nosil politične odgovornosti, ampak jo je nosil župan. 
 
Andrej Vastl je povedal, da je v neko delovno skupino lahko imenovan kdorkoli. V zakonodaji ni nikjer 
definirano, kdo je lahko član posamezne delovne skupine in v kakšni funkciji.  
Direktor Zavoda za šport bi lahko s sodelovanjem v delovni skupini izrazil svoje pomisleke in predlagal 
drugačne rešitve za dobrobit občanov, namesto da zavrača sodelovanje. 
 
Sonja Tušar je postavila vprašanje glede zakonitosti take odločitve. Sprašuje, ali so bile izčrpane vse 
možnosti, za sporazumno rešitev teh nesoglasij. Gre za zelo ekstremno sankcijo, zato jo zanima, kakšne bodo 
posledice in kdo bo odgovarjal, če se ta odločitev izkaže za napačno. 
Verjame, da se tako direktor kot župan strinjata s tem, da bi bil bazen odprt. Očitno imata oba isti cilj, vendar 
vsak svoj način za dosego le-tega. Zanima jo, ali Občina že ima informacije, da bo bazen možno odpreti, saj 
je župan povedal, da ko bo imel te informacije, jih bo posredoval tudi svetnikom. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da se trenutno pripravlja javno naročilo za izvedbo sanacije bazena. 
Pripravljen je bil statični izračun s popisi del, zato je sedaj, kot že rečeno, v pripravi javno naročilo. 
 
Sonja Tušar je postavila vprašanje, ali mora Komisija glede predloga za razrešitev pridobiti še kakšna 
mnenja. 
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Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da Poslovnik tega ne predpisuje, sicer bi bilo to gradivo že 
posredovano. Ko bo Komisija sprejela sklep, se ima gospod Gorinjac pravico opredeliti do navedb, na katerih 
temelji sklep. Gradivo se potem uvrsti v obravnavo na sejo Občinskega sveta. 
 
Andrej Vastl je povedal, da se bodo morebiti dodatni spori reševali na sodišču. 
 
Sonja Tušar je postavila vprašanje, kakšni so možni scenariji po razrešitvi. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je pojasnila, da je potrebno na seji Občinskega sveta istočasno imenovati vršilca 
dolžnosti, ki bo to funkcijo opravljal do imenovanja novega direktorja, ki se mora na podlagi javnega razpisa 
imenovati v roku enega leta. 
 
Blaž Račič je povedal, da želi, da se upošteva njegov predlog, da se direktorja javnega zavoda povabi na sejo 
Komisije. 
 
Džeki (Dževad) Halilov je pojasnil, da bo direktorju Zavoda za šport dana možnost, da se izjavi o navedbah 
iz predloga, zato je predlagan tudi drug predlog sklepa. Ko bo le-ta posredoval svoja pojasnila, pa se bo o 
tem predlogu tako ali tako razpravljalo na seji Občinskega sveta. 
 
Sonja Tušar je postavila vprašanje, ali se ji lahko posredujejo dokumenti, na podlagi katerih so podane 
navedbe v predlogu, ki je bil posredovan Komisiji. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek je povedala, da se ji po predhodni najavi lahko omogoči vpogled v navedene 
dokumente. 
 
Predsednik Komisije je po razpravi predlagal v potrditev 
 
SKLEP: 
1. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskemu svetu Občine Jesenice predlaga, 

da mag. Almina Gorinjaca z iztekom dne 25. 5. 2023 razreši z mesta direktorja javnega zavoda Zavod 
za šport Jesenice. 

 
2. Sklep Komisije se skupaj z gradivom, ki je bilo podlaga za sprejem tega sklepa, in ki predstavlja razloge 

za predlog za razrešitev direktorja, posreduje mag. Alminu Gorinjacu s pozivom, da na sklep in navedbe 
v gradivu odgovori v roku 8 dni od prejema. 

 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 

            ZA – 5 
      PROTI - 2 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Ostala gradiva za majsko sejo Občinskega sveta bo Komisija obravnavala po prvomajskih praznikih, zato je 
predsednik sejo Komisije zaključil ob 17.38 uri. 
 
 
Pripravila:  

Jasna Erman 

 

Džeki (Dževad) Halilov 
PREDSEDNIK KOMISIJE ZA MANDATNA 
VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 

 


